



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 08.07.2020, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești,
județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 08.07.2020 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin Dispoziția Primarului numărul 145 din 01.07.2020 și anexa la dispoziție prin care se prezintă proiectele ordinii de zi.

Sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 15 consilieri validați, absenți fiind: dl Antonescu Gheorghe-Gioni (a venit ulterior), dl Trifan Ionuț, dl Drăgușinoiu Constantin și dl Ciurel Grigore.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

În cadrul ședinței s-a alăturat și dl Antonescu Gheorghe-Gioni, numărul consilierilor prezenți fiind de 12 din totalul de 15 consilieri validați.

Dl președinte de ședință, Crîngea Ștefan, dă citire proceselor verbale ale ședințelor din 28.05.2020 și 25.06.2020 și se supun la vot, toți consilierii sunt de acord.

Dl președinte de ședință, Crîngea Ștefan, dă citire punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu și a Listei de Investiții pe anul 2020.
2. Diverse.

Dl președinte supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, dl președinte Crîngea Ștefan citește proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu și a Listei de Investiții pe anul 2020.

Dna Contabil dă citire raportului de rectificare.

Dl Dumitru Vasile: Cât este mocheta de la terenul școlii Palanca?

Dna Contabil: 80.000 lei!

Dl Dumitru Vasile: Eu am o ofertă!

Dl Crîngea Ștefan: Oferta depășește suma disponibilă.

Dl Dumitru Vasile: 15760 Euro

Dl Primar: Cu TVA sau fără?

Dl Dumitru Vasile: Fără TVA.

Dl Lazăr Constantin: Eu zic să lăsăm 80.000 lei și dacă nu se încadrează mai punem.

Dl Crîngea Ștefan: Trebuie lăsat 80.000 lei.

Dl Buturugaru Petre: Propun ca ușa de la biserica de la Stoenеști (de lângă Primărie) trebuie schimbată și trebuie bani puși să se ia câte un frigider la fiecare biserică deoarece vin vremurile călduroase.

Dl Panait Marius: Să vină cu cerere și este de luat în calcul și cu frigiderule.

Dl Crîngea Ștefan: 270.000 mii construire teren sport Florești?

Dna Contabil: Da!

Dl Crîngea Ștefan: Să se pună și pentru premiera elevilor.

Dl Lazăr Constantin: Trebuie să le dea banii să își ia laptopuri mai performante, așa s-a discutat cu părinții.

Dna Contabil: Rămân 5.000 lei pentru Primărie. Reia citirea raportului de rectificare.

Dl Viceprimar: Pietruirea, pe ce străzi?

Dl Primar: Pe toate străzile.

Dl Viceprimar: Propun să se asfalteze străzile Țarina, Lacului și Vadului.

Dl Lazăr Constantin: Trebuie să știm lungimile străzilor. Proiectul vechi de anul trecut ce lungime a avut?

Dl Primar: 1 Km și.

Dl Lazăr Constantin: Păi nu se încadrează.

Dl Primar: Dacă se face asfaltare, trebuie să se facă licitație și nu ne încadrăm.

Dl Viceprimar: Reabilitarea, nu văd rostul.

Dl Lazăr Constantin: Strada Lacului nu este pregătită de asfaltare, trebuie făcut terasament cu piatră.

Dl Primar: Dacă s-ar băga asfalt, s-ar lăsa.

Dl Dumitru Vasile: De ce se alocă atâți bani pentru Școala Palanca, nu este foarte mult?

Dl Crîngea Ștefan: Nu mi se pare prea mult!

Dl Dumitru Vasile: De ce să dăm 30 miliarde și nu mai puțin ca să se facă altceva cu banii?

Dl Lazăr Constantin: Dacă SF-ul (studiul de fezabilitate) este pe 30 miliarde, nu ai cum să pui mai puțin!

Dl Dumitru Vasile: Atunci să se facă alt SF cu bani mai puțini. Cât este dna Contabil în euro?

Dl Primar: 600.000 euro.

Dl Viceprimar: Eu nu văd rostul reabilitării că nu s-a cheltuit nici veche pietruire.

Dl Pandele Maximilian: Păi dacă mai sunt facturi de plată atunci să se prindă și să se plătească.

Dl Lazăr Constantin: Pietruirea s-a prins.

Dl Viceprimar: S-a prins la capitolul pietruire.

Dl Dumitru Vasile: Nu vreau să iau parte la o asemenea inițiativă, deoarece consider că acest deviz al școlii este cu mult prea mare, iar proiectul este supraevaluat la aproape dublu față de cum s-ar putea construi. Eu mă abțin și mă retrag.

Dna Contabil reia citirea raportului de rectificare.

Dl Pandele Maximilian: Putem achita creditul?

Dna Contabil: Nu putem acum!

Dl președinte de ședință Crîngea Ștefan întreabă dacă mai sunt întrebări, nemaifiind se supune la vot și toți consilierii prezenți votează pentru, mai puțin dl Dumitru Vasile care se abține.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Diverse.

Se dă citire cererilor înregistrate cu numerele 2679/31.03.2020 a d-nei Dănăilă Niculina din Stoenеști, 4050/16.06.2020 a d-nei Popa-Murgă Ioana din Stoenеști și 4260/24.06.2020 a d-nei Codreanu Niculina din Stoenеști.

Dl Trifan: Propun să se dea câte 5.000 lei fiecărei persoane cu acoperișul.

Toți consilierii sunt de acord și votează pentru.

Dl Lazăr Constantin: Dacă casa este mai mare și trebuie mai mult?

Dl Primar dă citire cererii d-nei Preda Ileana înregistrată cu nr. 3597/27.05.2020 cu privire la acoperișul de la blocul din Stoenеști și cere să se plătească cheltuielile produse de doamna.

Dl Lazăr Constantin: Cine a dat banii acolo?

Dl Buturugaru Petre: Toți am dat, ea s-a ocupat să-și dea cât mai mult.

Dl Primar: Suma este de 34.800 lei pentru toate apartamentele, iar pentru apartamentul Primăriei pică 34 milioane.

Se supune la vot și consilierii sunt de acord să i se restituie banii doamnei Ileana.

Dl Crîngea Ștefan: Am auzit că în cimitirul de la Palanca s-a intrat pe pavele în spate și s-au rupt.

Dl Primar: Eu nu știu, dar mâine merg acolo!

Dl președinte de ședință Crîngea Ștefan întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CRÎNGEA ȘTEFAN**



**Contrasemnează pentru legalitate
SECRETAR GENERAL,
MIHAI FLORIN CĂTĂLIN**

